



## Проведен ряд профилактических занятий о правилах поведения на железной дороге



ЦМСУТ СК России совместно с ГЖД - филиалом ОАО "РЖД" и ВГУВТ проведен ряд профилактических занятий о правилах поведения на железной дороге. Перед студентами выступили представители ведомств, а также 19-летняя воспитанница училища олимпийского резерва из Казани Наталья Крайнова, которая в апреле 2021 года в ходе пробежки, желая «срезать путь», забралась на крышу поезда и получила ожоги более 70% тела в результате электротравмы. Затем девушка упала под движущейся поезд, но сумела выжить и реабилитироваться. Наталья училась заново есть, двигаться, жить. Девушка рассказала студентам свою историю, на собственном примере предупредила других подростков о необходимости быть внимательными на железной дороге и соблюдать правила. Также продемонстрирован ряд профилактических видеороликов.

Дети в этой жизни сами выбирают свой путь, они могут стать кем угодно, могут путешествовать, делать новые открытия, изменять жизнь людей к лучшему! Дети могут



достичь всего, если мы их научим соблюдать правила. Чужих детей не бывает, обучить их правилам жизни и безопасности это общая задача всех взрослых. Современный мир имеет огромное количество информационных ресурсов, некоторые из них могут оказывать негативное влияние на детей, самостоятельно определить, что хорошо, а что плохо ребенок может не всегда, а увлекшись игрой на объекте транспорта допускает беспечное поведение, что может привести к трагедии.

Основными причинами травмирования граждан на железной дороге является незнание или нарушение правил безопасности, неоправданная спешка и беспечность, использование гаджетов, желание сделать эффектное селфи, нежелание пользоваться переходными мостами, тоннелями и настилами, а порой озорство, хулиганство и игры.

На железной дороге запрещено оставлять детей без присмотра, держите их за руку или на руках. Чтобы избежать трагедии, двигайтесь на безопасном расстоянии от железнодорожных путей и переходите их только в установленных местах! Прибыв на железную дорогу, отключите свой плеер и используйте смартфон лишь в зале ожидания и после посадки в поезд!

## Изображения



16 Мая 2022

Адрес страницы: <https://psut.sledcom.ru/news/item/1687332>